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PROVA SCRITTA DI FONDAMENTI DI AUTOMATICA — A.A. 2021/2022
4 febbraio 2022

Nome e Cognome:
gruppo: Gruppo B
esercizio: Esercizio 3 — 3 esercizi

intervallo di tempo a disposizione: 60 minuti

Domanda 3.1.

Si faccia riferimento allo schema a blocchi in figura: 9 /6) g ; 0
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Determinare 1’espressione della funzione di trasferimento dall’ingresso wuz(t) all’uscita yi ().
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PROVA SCRITTA DI FONDAMENTI DI AUTOMATICA — A.A. 2021/2022
4 febbraio 2022

Nome e Cognome:
gruppo: Gruppo B
esercizio: Esercizio 3 — 3 esercizi

intervallo di tempo a disposizione: 60 minuti

Domanda 3.1.
Si faccia riferimento allo schema a blocchi in figura:
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Determinare 1’espressione della funzione di trasferimento dall’ingresso wuz(t) all’uscita yi ().
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